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Ce problème fait suite au très célèbre problème de Jean-Michel Trillon, paru dans le numéro 3 de Rex 
Multiplex 1982 (pages 47-50), puis amélioré dans Rex Multiplex n°4 (pages 81-82).

Jacques Rotenberg et la Rédaction de Phénix ont décidé d’octroyer une double récompense pour le  
solutionniste qui rédigera la solution la plus juste et la plus claire :
	 - 100 Euros (Jacques Rotenberg)
	 - un exemplaire du livre de Rex Multiplex 1982-1986 (Rédaction de Phénix)

La date limite d’envoi des solutions a été fixée au 1er Mars 2015 (date anniversaire du décès de Jean-
Michel Trillon).
Envois des solutions : travailphenix@gmail.com

CONCOURS DE SOLUTIONS
par Jacques Rotenberg

J.M. Trillon & J. Rotenberg
Inédit!--------!
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$________$les Blancs jouent et reviennent au plus ra-
pide avec l’aide des Noirs à la position du 
diagramme, trait aux Noirs (changement de 
trait aidé en N coups) (N coups blancs et
N-1 coups noirs)
Le compte des coups, fait «à la main» est de 
47919 coups (et 47918 coups noirs).
Le problème n’est pas C+


